
* ‘Sector as whole’ combines responses from developers, operators and funder/investors
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“Have you changed any of your 2020 investment decisions in light of the current 
economic uncertainty surrounding the COVID-19 outbreak?”
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Sector as a whole By organisation type

“What's your level of confidence in the care market right now?”

Sector as a whole* By organisation type

Impact of COVID-19 on the social care market
Market sentiment research – 11 March 2020

29%

10%
26%

15%

19%

“What impact do you predict COVID-19 will have on occupancy within elderly care 
homes within the UK over the next three months?

Sector as a whole By organisation type

0%

10%

20%

30%

40%

50%

Developer Funder/Investor Operator

No reduction 2.5% reduction 5% reduction 7.5% reduction 10%+ reduction

www.carterwood.co.uk (number of respondents = 78)

23%

14%
63%


	Slide Number 1

